

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

22 СЕН 1962

г. Москва

Газета №

Игорь Стравинский в Москве

Вчера в столицу по приглашению Союза композиторов СССР прибыл 80-летний композитор Игорь Федорович Стравинский с супругой. Его визит продлится около трех недель. Композитор посвятит его знакомству с музыкальной культурой Советской страны. Кроме Москвы, он побывает в Ленинграде и Киеве, встретится с музыкантами, а также даст несколько авторских концертов. В программе его выступлений в Москве — музыка к балетам «Петрушка», «Весна священная», «Орфей», Симфония памяти Дебюсси, Симфония в трех частях, «Ода» и песня «Эй, ухнем» (в обработке для оркестра).

И. Ф. Стравинский, отвечая на приветствия, сказал: Спасибо большое вам всем. Около 50 лет назад я покинул царскую Россию. Сейчас я приехал в Советскую Россию. И я приветствую ее.